

Достижения объединения «Роликовые коньки»

21-22 июня 2014 года, в Москве, в развлекательном центре "Ролл Холл" состоялись главные российские соревнования в роллер спорте - Первенство Федерации по фристайлу на роликовых коньках. Первенство имеет наивысший возможный для них уровень 125, что позволит участникам в значительной степени повлиять на своё положение в российских рейтингах.

Команда [объединения «Роликовые коньки»](#) участвовала на таком уровне впервые. В своих возрастных категориях ребята заняли:

- Акилов Дмитрий - 5-е место,
- Зубанов Глеб - 2-е место,
- Уткина Анастасия - 14-е место,
- Селезнева Мария - 7-е место,
- Сидорова Софья - 6-е место,
- Минин Аресений - 11-е место,
- Басаргин Артем - 10-е место,
- Котков Егор - 9-е место.

Теперь в объединении есть вице-чемпион России в скоростном слаломе в детской категории - Зубанов Глеб.

Гордимся и радуемся! Желаем дальнейших успехов!



На фото изображены участники объединения «Роликовые коньки» на фестивале «Роликовые коньки» в Москве, 2014 года, стали 3 золотых, 5 серебряных и 5 бронзовых призеров.



Благодаря заслугам и поддержке тренера Кодава Егора Юрьевича с отличными